
Pielikums 

Balvu novada attīstības programmas 2011.-2017.gadam  

īstenošanas uzraudzības ziņojumam par 2015.gadu 

Balvu novada iedzīvotāju aptaujas anketu par pašvaldības pakalpojumu 

pieejamību un kvalitāti novadā apkopojums 
 

 

Balvu novada attīstības programmas 2011.-2017.gadam (turpmāk – Attīstības programma) 

ieviešanas uzraudzības ietvaros veikta Balvu novada iedzīvotāju aptauja, lai noskaidrotu 

sabiedrības viedokli par novadā pieejamo pakalpojumu un infrastruktūras kvalitāti un 

pieejamību. 

Aptaujas rezultātu apkopojums veikts grafiskā veidā. 
Anketēšanas rezultātu analīze un secinājumi iekļauti Balvu novada Attīstības programmas ieviešanas 

ikgadējā uzraudzības ziņojumā. Iedzīvotāju ieteikumus un viedokļus izskatīs, aktualizējot 

novada stratēģiskos uzdevumus un rīcības.  

Aptaujas anketu varēja aizpildīt gan elektroniski, gan papīra formātā laika posmā no 2016.gada 

8.februāra līdz 2016.gada 10.aprīlim (9 nedēļu garumā).  
Anketēšanā piedalījās 265 respondenti. 

 

 

 
 

Pieaudzis respondentu skaits. 
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Aptaujas dalībnieku vecuma struktūra. Lielākais īpatsvars no respondentiem ir iedzīvotāji 
darbspējīgā vecumā. 

 
 

 

 

 

Vairums no aptaujas dalībniekiem – 48.7% ir valsts un pašvaldības iestāžu darbinieki. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Tālāk sniegta apkopojoša informācija grafiskā veidā par atbildēm, kas skar pakalpojumu pieejamību 

un  kvalitāti novadā. 
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 [Organizētas tautas (masu) sporta aktivitātes]

 [Sociālo pakalpojumu jomā]

 [Veselības aprūpē]

 [Policija (sabiedriskās kārtības nodrošināšana)]

 [Sabiedriskā transporta nodrošinājums]

 [Maksājumu un finanšu norēķinu iespējas]

 [Mazumtirdzniecības un apgādes pakalpojumi]

 [Pasta pakalpojumi]

4.Vai Jūs apmierina šo pakalpojumu PIEEJAMĪBA dzīvesvietā?

Ļoti apmierina Apmierina Neapmierina Nav pieejams Nav viedokļa
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5. Vai Jūs apmierina šādu kultūras pasākumu biežums?

Ļoti apmierina Apmierina Neapmierina Ļoti neapmierina Nav viedokļa
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6. Vai Jūs apmierina masu sporta pasākumu aktivitātes šādos sporta 

veidos?

Ļoti apmierina Apmierina Neapmierina Ļoti neapmierina Nav viedokļa
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Izglītības kvalitātes paaugstināšanā

Tautas (masu) sporta pasākumu un aktivitāšu…

Kultūras pasākumu organizācijas jomā

Bibliotēkas pakalpojumu pieejamībā

Sociālās palīdzības pakalpojumu nodrošināšanā

Interesanta  un saturīga brīvā laika pavadīšanas…

Novada atpazīstamības pasākumi

7. Vai Jūs apmierina pašvaldības darba kvalitāte atbalsta un 

pakalpojumu nodrošināšanā, t.sk. izglītības, kultūras, sporta un sociālo 

pakalpojumu jomā?

Ļoti apmierina Apmierina Neapmierina Ļoti neapmierina Nav viedokļa
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[Apdzīvoto  teritoriju pievilcības un atraktivitātes…

Vides objektu un  modernas tūrisma infrastruktūras…

8. Vai Jūs apmierina pašvaldības darbības kvalitāte dzīves vides un 
infrastruktūras uzlabošanā?

Ļoti apmierina Apmierina Neapmierina Ļoti neapmierina Nav viedokļa

187

52

59

35

90

109

42

28

76

0 50 100 150 200

Jāremontē ceļi, ielas un laukumi

Jāatjauno meliorācijas sistēmas

Jāuzlabo ielu apgaismojums

Jāuzlabo satiksmes drošība ielās (aizsargbarjeras, „ guļošie …

Vajadzētu uzstādīt vairāk soliņu, atkritumu urnu, norāžu,…

Jāiekārto un jāpaplašina bērnu rotaļu laukumi, jāuzstāda…

Jāpaplašina  apstādījumi, jāizkopj parki, skvēri

Jāizvieto vairāk mazās arhitektūras formas apdzīvotās vietās

Jāsiltina pašvaldības ēkas un daudzdzīvokļu mājas

atbilžu skaits

9. Kādi infrastruktūras uzlabojumi būtu jāveic  Jūsu pilsētā/pagastā?
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atbilžu skaits

10. Kādi atbalsta pasākumi uzņēmējdarbības  veicināšanai ir 
visnepieciešamākie?
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Aptaujas anketu atbildes apkopoja 

Valda Vancāne, 

Balvu novada pašvaldības 

Finanšu un attīstības nodaļas plānotāja. 

2016.gada 21.aprīlī 
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Informācija par novada pašvaldības plānotajiem

darbiem, kas tieši vai netieši  skars iedzīvotājus

Informācija par darbībām uzņēmējdarbības

veicināšanai

Informācija par jautājumiem būvniecības jomā

Informācija par jautājumiem, kas saistīti ar

nekustamo īpašumu

Informācija par jautājumiem sociālo pakalpojumu

jomā

Informācija par aktualitātēm  izglītības sfērā

Informācija par kultūras pasākumiem

Informācija par sporta pasākumiem

13. Vai Jums ir pietiekoši daudz šādas informācijas?

Informācijas pietiek Informācijas nav pietiekami Nē, šādi jautājumi

neinteresē
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Novada pašvaldībā un tās iestādēs

Informatīvajā izdevumā "Balvu novada ziņas"

Laikrakstā " Vaduguns"

Pašvaldības mājaslapā www.balvi.lv

Sociālajos tīklos Facebook un Twitter

Pašvaldības  un iedzīvotāju informatīvajās tikšanās…

Savstarpējā komunikācijā ar citiem iedzīvotājiem

14.Kur Jūs iegūstat pilnīgāko informāciju par aktualitātēm pašvaldības 
darbā?


